
Устные и письменные 
приемы сложения и 

вычитания











  26, 22, 50, 70, 30.



Ответ: 8 рублей осталось у 
Оли.





7 + 18 =25        3 + (40 – 23) = 20          
6 + 23 = 33       7 + (90 – 65) = 32
  
             (6 + 46) – 20 = 32
             ( 3 + 79) – 30 = 52









  15 – 9 + 7 = 13
  20 + 3 – 6 = 17
  54 – 5 – 4 = 45

                             42 – 6 – 6 = 30
                             37 + 8 – 5 = 40
                             28 + 7 – 6 = 29







 Дюйм – это мера длины.

Она равна ширине большого 
пальца взрослого мужчины.

 Приблизительно  2 см 5 мм










